

IMAGENS DO DIA

PRF 3 - TELEVISÃO

S. PAULO - BRASIL

758

Diário de São Paulo na TV - 4-2-60

Rolo 1 - Almir Guimarães

- 1) - Embarque do pres. do IDORT - Neg.
- 2) - Entrevista na Emb. Americana (Rio) - Pos.

Rolo 2 - Mauricio Loureiro Gama

- 1) - Chegada de Edna Lott - Neg.
- 2) - Entrevista ao vivo com a dita - Neg.

Rolo 3 - Imagens do Dia

- 1) - Reunião das Associações Femininas - Neg.
- 2) - Encerramento de Seminário no C. de Campos - Neg.
- 3) - Reunião da COAP - Neg.
- 4) - Via Anchieta - Neg.
- 5) - (Rio) - Fabrica de Aviões do valeão - Pos.
- 6) - Tocador de cavaco - Neg.
- 7) - Entrevista ao vivo

Rolo 4 - Carlos Spora

- 1) - Desaparecimento do Teco, eco - Neg.

Rolo 5 - Inter. nacional

Diversas notícias

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.-SOM
				<p data-bbox="608 474 1101 513">NOTICIARIO GERAL (MANCHETE)</p> <p data-bbox="577 808 1409 948">O SECRETARIO DA SEGURANCA BAIXOU SEVERA PORTARIA REGULAMENTANDO OS FESTEJOS CARNAVALESCOS DESTE ANO.</p> <p data-bbox="577 1164 1447 1304">Este e outros fatos Almir Guimarães estará focalizando dentro de instantes na edição de hoje do D.S.P. na TV.</p>	

REPORTER ESSO

760

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
				<p>Movimento Político - Manchete</p> <p>João Goulart amanhã no Rio para equacionar o problema da vice, na chapa do Mal. Lott.</p> <p>No Movimento Político de hoje</p> <p>com</p> <p>Maurício Loureiro Gama</p> <p>(ATENÇÃO, CESAR. LOGO DEPOIS DO MOVIMENTO POLITICO - SALA DE VISITAS - HAVERA uma entrevista com o Engº João Gustavo Hamiel, da <u>Cosipa</u>, autorizada pelo sr. Edmundo Monteiro.).</p> <p>*****</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p data-bbox="708 280 908 334">(manchete)</p> <p data-bbox="585 388 1378 539">Logo mais, em Imagens do Dia, Sr José Carlos de Moraes estará entrevistando o Delegado Regional do Trabalho:-</p> <p data-bbox="616 571 1347 776">-Plano de envergadura para baixar o custo da vida será tentado pelo governo do Estado, com a colaboração da Delegacia Regional do Ministerio do Trabalho.</p> <p data-bbox="569 1272 1031 1897">3</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
				<p><u>Manchete p/ o "DIÁRIO DE S. PAULO NA TV"</u></p> <p>OSCAR NIMITZ, hoje escrevendo sobre música, evidencia!</p> <p>A ORQUESTRA SINFÔNICA BRASILEIRA PARTICIPARÁ DAS SOLENIDADES DE INAUGURAÇÃO DE BRASÍLIA!...</p> <p>*****</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p>(manchete)</p> <p>"Nenhum vestigio do Teco-Teco em que viajava o sr. João Jafet. Avião particular, militares e um helicóptero da FAB vasculham o local onde provavelmente teria caído o PT-ABS: —"</p> <p>Nenhum vestigio do Teco-Teco em que viajava o sr. João Jafet. Avião particular, militares e um helicóptero da FAB vasculham o local onde provavelmente teria caído o PT-ABS: —</p> <p>Em sua "Reportagem de Hoje", Carlos Spera estará apresentando todos os detalhes sobre o desaparecimento do avião pilotado pelo conhecido industrial.</p>	

764

RESENSIA PAULO NA TV ANA
Diário de São Paulo na TV ANA

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO ESPORTES	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	----------------	---------

LUCAS NETO FOCALIZA NA PAGINA ESPORTIVA DE HOJE

PELE FORA DA SELEÇÃO DOMINGO :

PAULISTAS INICIAM AMANHÃ SEUS PREPARATIVOS :



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p data-bbox="639 447 1293 546">Comenta Garibaldi Dantas, em "Momento Econômico" :-</p> <p data-bbox="592 600 1409 753">- A revolução do milho: no dia em que melhorarmos os métodos de cultivo, a colheita brasileira espantará o mundo !</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
				<p>Oscar Pinheiro Coelho destaca no Noticiário Internacional.</p> <hr/> <p>Rejeitado o pedido de Chessman para se defender em sua última audiência de apelação no Arizona.</p>	

767

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

PRF. 3 - TV

NOTICIARIO GERAL

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
				-- 1 --	
	Locutor GT.--ODILIO DENYS			Está sendo organizado não só o programa de posse do marechal Odílio Denys no cargo de ministro da Guerra, o que se dará no proximo dia 15, como o da homenagem do povo carioca ao marechal Teixeira Lott, após a transmissão do posto ao seu sucessor no Palacio da Guerra. O local dessa homenagem será a praça fronteira ao Ministério da Guerra.	
	GT.--LOTT				
	Locutor - GT.--LOTT			O marechal Lott transmitirá o cargo envergando seu uniforme ocasião em que fará um discurso enaltecendo o seu sucessor e historiando sua vida militar. Em seguida, já então em trajes civis, se dirigirá à praça Duque de Caixias, acompanhado do marechal Odílio Denys e de outras altas autoridades civis e militares para receber uma manifestação popular da qual participarão numerosos sindicatos de operarios e de outras organizações trabalhadoras. Nessa ocasião, já descompatibilizado do cargo de titular da pasta da Guerra, o marechal Lott fará um importante discurso politico dando inicio á sua campanha eleitoral.	
	Locutor GT.--JANARY NUNES			Após uma sessão secreta que durou duas horas e meia, o Senado aprovou per 20 votes contra 14, a nomeação do cel. Janary Nunes, ex-presidente da Petrobrás, para o cargo de nosso embaixador na Turquia.	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	(1)	TÉC-SOM
	<p>Camera Locutor</p> <p>-----</p> <p>Filme Negativo</p>		EL MIR	<p>Com o objetivo principal....</p> <p>... de representar o Brasil no Decimo Segundo Congresso Internacional Administrativo e Cientifico, partiu de Cumbica, para a cidade de Sídneý, na Australia, o senhor Paulo Aires Filho, presidente do Instituto de Organização Racional do Trabalho. Deverá o delegado do IDORT, após os trabalhos do conclave, seguir para os Estados Unidos, onde, atendendo à um convite da Universidade de Columbia, participará de uma mesa redonda cujo tema versará sobre o problema de um investimentos do capital estrangeiro em doze dos países sul-americanos.</p>		<p>Micst</p> <p>Musica serie</p>

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Locuter

-- 2 --

Informa um jornal carioca que na ultima reunião de Centro e da Federação das Industrias do Rio de Janeiro, o sr. Jorge Bhering de Mattos, denunciou manobra comunista que consistiria em ordens dadas aos funcionarios que professam o credo vermelho, no sentido de seguirem para Brasilia nos primeiros grupos a fim de assumirem postos chaves na administração publica da futura Capital, executando assim um novo plano de ação a longo prazo, destinado a derrubada das instituições.

Locuter

Descontentes por não terem recebido ~~XXXXXXXXXXXX~~ ~~XXXXXXXXXXXX~~ nos vencimentos de janeiro ultimo o aumento de 40% que lhes foi concedido pelo presidente da Republica, os funcionarios da Policia civil do Distrito Federal, desde o guarda civil até o delegado, resolveram promover um movimento a que denominaram de "operação Preguiça". Afirman os policiais cariocas que se não receberem o aumento passarão a trabalhar morosamente e só efetuarão prisões em flagrante.

Locuter GT.-F.J.NOVA ---

O sr. Francisco José da Nova, secretario da Segurança Publica, baixou portaria regulamentando os festejos carnavalescos deste ano. A portaria consta de 22 artigos, dentre os quais se destacam os seguintes: 1º - Os bailes carnavalescos só poderão realizar-se mediante alvará policial. 2º) Esses alvarás deverão ser requeridos improrogavelmente até o dia 22 de Fevereiro. 3º) - Os préstitos, blocos, cordões, ranchos e outros agrupamentos carnavalescos, só poderão sair as ruas mediante alvará policial.

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
	Camera Locutor ===== FILME POSITIVO			O senador norte-americano George A. Smathers, concedeu entrevista coletiva à Imprensa, na sede da Embaixada Americana...	Mistd
	POSITIVO			... Declarou que a importância do Brasil no Hemisferio Ocidental é um fato reconhecido em todas as nações. " É uma Nação que tem futuro promissor, assegurado por seus fantásticos recursos naturais, e cujo crescimento populacional, indispensavel ao seu desenvolvimento, garante a sua posição destacada no mundo livre". O Senador, que é presidente do Subcomité para Assuntos do Comercio Interamericano, atualmente realiza uma viagem de estudo e observação das relações comerciais entre seu país e a America Latina, bem como sobre a penetração econômica soviética nesta área.	Musica suave

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUBTO	REC-SOM
	Janio			Não há divergências profundas entre o sr. Janio Quadros e seu staff, de um lado, e a UDN, de outro.	
	Magalhães Pinto			O que há é a reivindicação imperativa da UDN: sendo o maior partido que apoia o ex-governador, deseja assumir o comando da campanha. Os pequenos partidos, naturalmente, reagem a esse desejo mais de uma vez externado pelo sr. Magalhães Pinto.	
	Juracy			Parece que a maior dificuldade do sr. Janio Quadros, em termos políticos, está nas suas relações com a UDN baiana e dos Estados do Nordeste.	
	Leandro Maciel			O nome do sr. Leandro Maciel, ao contrário do que se supôs, não galvanizou o eleitorado nordestino. E não sensibilizou o eleitorado do centro e do sul.	
	Ferrari			Volta-se, aliás, a ponderar que o ideal seria um só candidato a vice: o sr. Fernando Ferrari.	
	Leandro			O sr. Leandro Maciel virá amanhã a São Paulo a fim de cumprir uma série de compromissos. Falará em várias cidades. Mas, a despeito da boa vontade, e da fidelidade da UDN paulista a compromissos, o fato é que não há receptividade para a candidatura do ex-governador de Sergipe, quer na base partidária, quer na cúpula dirigente.	
	Jango			Está decidido: a convenção do PTB não lançará o sr. João Goulart. Apenas homologará a candidatura do Mal. Teixeira Lott, adiando o mais possível o lançamento do candidato a vice-presidente.	
	Lott				

REPORTER ESSO

772

PRF. 3 - TV

Movimento Político 2

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Menezes Côrtes			<p>A Comissão Especial da Camara dos Deputados aprovou por unanimidade o parecer do relator Rondon Pacheco, favoravel à emenda Menezes Côrtes, que sugere a realização de um plebiscito ^{plebiscito} para que os cariocas e fluminense decidam se deve ou não haver fusão no futuro Estado da Guanabara.</p>	
	Veloso			<p>O deputado Alfredo Nasser apresentou, afinal, o projeto de lei através do qual se concede anistia ampla e irrestrita aos implicados na rebelião de Aragarças.</p>	
	Janio			<p>O sr. Janio Quadros embarca no próximo dia 8 para a capital, a fim de dar prosseguimento à sua campanha, como candidato à presidência da República.</p>	
	Adhemar			<p>No Rio o ex-governador de São Paulo manterá contactos com organizações sindicais e pretende, também, visitar as favelas.</p> <p>O sr. Adhemar de Barros, aludindo aos insistentes rumores de que iria desistir, até abril, de sua candidatura, respondeu:</p> <p>"Eles querem ^{querem} que eu desista. Mas o povo não quer. Foi o que pude notar, ainda agora, nos comícios que realizei no Rio Grande do Sul".</p>	
	Queiroz Filho			<p>O prof. Queiroz Filho viajará com o sr. Janio Quadros, na sua viagem ao Rio, no próximo dia 8.</p> <p style="text-align: center;">--</p>	

REPORTER ESSO

773

PRF. 3 - TV

Movimento Político 3

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p>A atenção. Logo mais, na sala de visitas do Diário de S. Paulo na TV, o engenheiro João Gustavo Hamiel, que acaba de retornar da Alemanha, dará informações sobre o andamento das obras da Cosipa, a grande usina siderurgica que os paulistas estão construindo, em Piaçaguera, e que será maior do que a Usina de Volta Redonda.</p>	
	Jungo			<p>O sr. João Goulart está sendo esperado amanhã no Rio.</p>	
	Lott			<p>O vice-presidente da República espera equacionar, ainda esta semana, o problema da vice-presidencia, na chapa do Mal. Lott,</p>	

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

774

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>Camera Locutor =====</p> <p>Filme negativo</p>		<p><i>mauricio</i></p>	<p><i>9</i></p>	
			<p>Foi recepcionada às dez horas...</p> <p>... em Congonhas, a filha do marechal Teixeira Lott, que vem a São Paulo para uma visita de alguns dias. Professora de cátedra de grande poder de persuasão. A senhora Edna Lott já esteve no Rio Grande do Sul e outros Estados, realizando comícios em favor da candidatura do Ministro da Guerra.</p>		<p>Micstã</p> <p>Musica alegre</p>
			<p>Switsh =====</p> <p>Do Aeroporto, a senhora Edna Lott dirigiu-se à residência do general Flodoardo Maia, onde foi alvo de carinhosas manifestações, por parte de altas figuras de nosso mundo social e político. A professora Edna permanecerá em São Paulo durante quatro dias, aproveitando a oportunidade para entrar em contacto com os meios sindicais paulistas e com o proprio povo da Capital. Entre as pessoas presentes ao almoço, na residência do general Flodoardo Maia, estava o senhor Juvenal Rodrigues de Moraes, candidato a prefeito pelo PSD.</p>		
	<p>=====</p> <p><i>Edna Lott</i></p>		<p>(Edna Lott entrevista ao vivo)</p>		<p>Micstã</p>

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Tico

7

Camera Locutor

=====
Filme Negativo

Está sendo realizado nesta Capital...

... desde o dia 31 de janeiro último, o Seminário das Associações Cristãs Femininas, que tem lugar nas dependências do Mackenzie. O conclave conta com a participação de representantes de varios países, entre outros a Argentina, Brasil, Bolivia e Uruguai. Os trabalhos são desenvolvidos sob a direção de Miss Francis Man, da Associação Feminina Mundial, e secretariados pela ~~senhora~~ senhora Marly Barros. É o primeiro seminário do genero que se realiza na America do Sul.

Micstd

Musica

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Camera Locutor			Encerrou-se hoje, no Instituto Caetano de Campos....	Micstd
	Filme Negativo			... o Segundo Seminario de Orientação Educacional promovido pelo Ministério da Educação e Cultura, através da Campanha de Aperfeiçoamento e Difusão do Ensino Secundário. Participaram do conclave - iniciado no dia primeiro do corrente - cerca de 60 orientadores de varios pontos do país, inclusive o professor José Carlos de Mello Souza, presidente da Campanha. O seminario, em seus trabalhos, apreciou problemas de formação e seleção de orientadores, bem como debateu temas que serão fornecidos para o Simposio de Orientação Educacional, e a ser realizado em breve.	Musica suave

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	3	TÉC-SOM
	CAMERA LOCUTOR			Reuniu-se hoje a COAP ...		MICSTD
	FIDME NEGATIVO			<p>... a fim de estudar problemas ligados ao preço do leite na cidade de Ibitinga e o preço do carvão na Capital. Presidiu os trabalhos o coronel Paulo Trajano da Silva, tendo comparecido membros do Conselho e representantes de Entidades interessadas na questão. Depois dos debates, os processos relativos a esses aumentos foram encaminhados ao Departamento de Estado e Planejamento.</p> <p>SWITCH</p> <p>À tarde, realizou-se a solenidade de instalação de um grupo de trabalho que passará a agir independentemente do plenário, coordenando todos os assuntos que dizem respeito ao abastecimento do Estado. Integram o novo organismo técnicos da Secretaria da Agricultura, da Prefeitura, da FARESP e da União das Cooperativas Agrícolas do Estado. A primeira reunião está marcada para terça-feira, constando da pauta o problema do pescado para a Semana Santa.</p>		MUSIC SÉRIA

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

778

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	(4)	TÉC-SOM
	CAMERA LOCUTOR			O volume da carga transportada...		MIC:
	FILME NEGATIVO			<p>... diariamente pela via Anchieta é responsável pelos constantes rebaixamentos do concreto da rodovia. Apesar da atenção que a Secretaria da Viação dedica àquela auto-estrada, nota-se que extensos trechos necessitam periodicamente de reparos mais amplos. Alguns trabalhos não se processam com a rapidez desejada, ocasionando obstrução ao tráfego, notadamente nos sábados e dias feriados, quando o movimento de veículos é maior. A solução para o problema já foi indicada, com o aproveitamento da velha estrada do Mar, para onde será desviada a passagem de caminhões de carga. A via Anchieta ficará somente para os veículos leves.</p>		MUSI FORT

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

779

PRF. 3 - TV

5

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

CAMERA LOCUTOR

A fábrica do Galeão ...

MIEST

FILME NEGATIVO

... depois do retorno à atividade, já lançou o avião T-22, dando início à produção desse tipo. O aparelho, nas suas 50 horas de vôo experimental, acusou segurança, economias e facilidades de operação, reunindo condições para substituir os aviões NA-T-6, em transportes e em vôo de instrução básica e avançada por instrumentos. É uma boa notícia essa da primeira experiência do avião nacional T-22, que, além de vantagens inúmeras, oferece economia de divisas para o país. Oito já foram fabricados.

Musica
vibran

POSITIVO

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

780

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

(S)

CAMERA LOCUTOR

FILME NEGATIVO

Está há dois meses em São Paulo...

...e aqui se vem exibindo em festas particulares, o cidadão José Galdino, de quarenta anos, casado, natural de São Miguel Paulista, Quanto tinha dezesesseis anos de idade, perdeu um braço, o que o obrigou a abandonar a profissão de padeiro. Dedicando-se á musica, aprendeu a tocar cavaquinho, e, a despeito de não possuir um braço, se tornou exímio executante desse instrumento. Hoje, viaja, fazendo exhibições. Encontrando-se em São Paulo, visitou esta tarde a redação dos Diarios Associados.

MICSTI

MUSIC
DE CA
VAQUI
NHO

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	mera Locutor			<p>A Delegacia Regional do Trabalho e o governo do Estado, estão empenhados em concretizar um plano de abastecimento, com a instalações, em pontos estratégicos de varios bairros, de armazens em produtores e cooperativas venderiam seus produtos diretamente ao consumidor. A eliminação danosa do intermediário, fatalmente, redundaria em sensível queda de preços, possibilitando baixa acentuada no custo de vida, no setor ligado aos generos de primeira necessidade. O delegado do Trabalho, senhor Roberto Gusmão, esteve entabulando entendimentos nesse sentido com o governador Carvalho Pinto. De que resultou de pratico e positivo dessa conferencia, saberemos daqui a instantes, amanhã ao entrevistar o Delegado Regional do Trabalho em nossa sala de visitas. Antes, porém, a mensagem de sua REAL.</p> <p>(entra comercial)</p> <p>(Tico-Tico entrevista ao vivo</p>	Micstd

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	REC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

CAMERA-LOCUTOR

Ricardo Bandeira está nos informando que sua Companhia de Mímica promete comemorar o Carnaval deste ano dando espetáculos no Teatro Cultura Artística, com programa de sua especialidade artística.

CAMERA-LOCUTOR
GT-FARAH DIBA

Farah Diba, que andou pelo noticiário dos jornais durante algum tempo, volta a ser focalizada. Agora ela soube que está circulando em Paris um disco gravado ~~na~~ na sua época de estudante quando ela cantou para um grupo de amigos uma canção de amor persa. Um dos rapazes na ocasião usou um gravador e agora, aproveitando a fama de Farah, vendeu a gravação para uma companhia de discos.

CAMERA-LOCUTOR
GT-GREGORY PECK

Começaram a ser conhecidos detalhes da razão pela qual Gregory Peck não trabalha em "O Bilionário", musical agora batizado como "Let's Make Love". Marilyn Monroe recebeu o "script" e disse: "É um amor de história - e concluiu - mas não me favorece. Precisa ser modificada". E seu marido Arthur Miller começou a trabalhar. Quando o novo "script" chegou novamente às mãos de Greg, não favorecia a ele ...

CAMERA-LOCUTOR

Notícia extra: O ^ggoverno Argentino acaba de convidar oficialmente o Brasil a participar do festival cinematográfico de Mar Del Plata, a realizar-se de 8 a 17 de março do corrente ano. Serão aceitas películas de curta e longa metragem que não tenham sido exploradas comercialmente na América Latina e que não tenham sido exibidas em outros festivais internacionais.

783

DIÁRIO DE SÃO PAULO TV

PRF. 3 - TV

MÚSICA - NIMITZ - 1

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

CAMERA-LOCUTOR

Fred Buscaglione, o cantor e compositor italiano que logrou fama com suas "canções criminosas", morreu esta manhã em consequência de um acidente que sofreu em seu automóvel esporte. Buscaglione, que faleceu aos 38 anos, levou uma vida agitada e cheia de peripécias: chegou até a roubar sua esposa muçulmana da tribo a que ela pertencia. Afirma-se que só Domenico Modugno era mais popular na Itália que Buscaglione.

CAMERA-LOCUTOR

Vamos, agora, ao LP da semana, a gravação que recomendamos aos discófilos.

CAMERA-CAPA LP

..... (E CESAR COMENTA, EM CÓPIA A PARTE O LP) .. FAIXA DO LP

CAMERA-LOCUTOR

GT-KIM NOVAK

GT-MARYLIN MONROE

Kim Novak e Marilyn Monroe chegarão ao Brasil no dia 21 deste mês e ficarão hospedadas no Copacabana Palace, no Rio de Janeiro. As "estrêlas" também deverão estender a excursão até São Paulo, para uma rápida visita.

CAMERA-LOCUTOR

GT-ELEAZAR DE CARVALHO

Dirigida por Eleazar de Carvalho, a Orquestra Sinfônica Brasileira participará das solenidades de inauguração de Brasília, realizando um concerto a 21 de abril, naquela cidade.

CAMERA-LOCUTOR

GT-VILLA-LOBOS

Nossa última notícia: O Conservatório Nacional de Lisboa homenageou a memória do compositor brasileiro Heitor Villa-Lobos, com um concerto de suas obras. O pianista português Lourenço Varela Cid, um dos que mais tem difundido a obra de Villa-Lobos, executou diversas peças e acompanhou a cantora brasileira Maristany, que interpretou canções do compositor.

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

784

6

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ. <i>MIRA</i>	AUDIO	<i>7</i>	TÉC-SOM
------	-------	---	-------------------	-------	----------	---------

Camera Locutor

Até o momento, tem sido infrutíferas as buscas que se realizam para localizar o "Teco-Teco" de prefixo PT-ABS, pilotado pelo senhor João Jafet. Como foi amplamente noticiado, o aparelho...

Micstd

Filme Negativo

... Decolou às 16 horas e trinta minutos do campo, do dia 2º último, do Campo de Iporanga, próximo de Bertioga, rumo ao Campo de Marte, nesta Capital. Um temporal, sobre a serra do Mar, teria desviado a rota do monomotor, cujo único passageiro era o próprio piloto, senhor João Jafet, conhecido industrial e figura de nossa sociedade. Fustigado pelos elementos, teria o aparelho tentado uma aterrissagem forçada em perigosas condições. O Serviço de Buscas e Salvamento da Quarta Zona Aérea enceta buscas em torno do local onde se presume tenha descido o aparelho. Cerca de 20 aviões estão sendo empregados nas buscas, acrescidos de aviões particulares e de um helicóptero da FAB. Sabe-se que os aparelhos sobrevoaram hoje regiões compreendidas entre Santos, São Vicente-São Paulo, Curitiba, Cumbica, Santos, Cananéia e Itanhaem, sem encontrar vestígios, porém.

Musica forte

Spera

Camera Locutor

(Spera explica ao vivo mapa de diapositivo)

Micstd

Entra diapositivo.....

785

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

M

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	ESPORTES - 1	T-SOM
------	-------	---	-------	-------	--------------	-------

Os jogadores paulistas, terão folga até amanhã às 14 horas, quando deverão se apresentar ao técnico, Aimoré Moreira, para o apronto, que marca o início dos preparativos, para a partida de domingo com os mineiros.

O jogador Pelé, está em Santos, sob rigoroso tratamento médico. Sua presença na partida de domingo é praticamente impossível.

O juiz do encontro paulistas e mineiros, será o sr. Alberto da Gama Malcher.

Por outro lado os líderes do certame, os pernambucanos, estão concentrados no Hotel Paissandú, no Rio de Janeiro. Amanhã os comandados, de Gentil Cardoso efetuarão o derradeiro apronto. *pl. o jogo com*

Após a partida de ontem, o técnico Tin, da seleção carioca declarou a reportagem, que não tem mais dúvida quanto ao campeão do certame. Paulistas serão tera campeões.

O atacante Buzzoni, deixará sábado pela manhã o Hospital Santa Catarina, isto se o exame por que passará o der em condições, de deixar o hospital.

O jogador Egidio, assinará amanhã seu contrato com o Corinthians. O centro atacante mineiro Ipojuca, já está praticamente no Parque São Jorge. Possivelmente na próxima semana, assinará o ^{compromisso} contrato, com o clube da fazendinha.

Como é do conhecimento ^{de todos} do passe do ~~AVAX~~ meia Luisinho, foi colocado a venda, por novecentos mil cruzeiros.

[Handwritten signature]

786

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO ESPORTES - 2	TÉC-SOM
				<p>Sabemos entretanto, que um grupo de associados corinthianos, tentarão junto à diretoria do clube a permanencia desse atleta, nas fileiras mosqueiteiras.</p> <p>O mesmo fato sucede no São Paulo, onde um grupo de aficionados do tricolor, está trabalhando no sentido de que Mauro continue a defender a jaqueta sam-paulina.</p> <p>Bom combate será travado sabado à noite, na luta final, da reunião pugilística do Ibirapuera. O campeão brasileiro dos meio-médios, Fernando Barreto medirá forças, com o campeão paraguaio Alexandre Corte.</p> <hr/> <p>Após este noticiário apresentarei resultados da noite</p>	

787

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

[Handwritten signature]

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	REC-SOM
			<u>MOMENTO ECONÔMICO</u> Nº 275	<u>GARIBALDI DANTAS</u> 4.2.60	
			<p><u>A revolução do milho</u></p> <p>O Brasil é um dos grandes produtores de milho do mundo, o segundo das Américas. Entretanto, a sua produtividade ou rendimento é ainda sensivelmente inferior à dos grandes centros competidores. Nos Estados- Unidos, por exemplo, colhem-se 156 sacos, por alqueire paulista, contra 60, média brasileira de 1959. Estamos, pois, afastados disso que se convencionou chamar a " revolução do milho ". O assunto é poderá parecer de segunda categoria, mas sua importância foi um dos pontos altos da recente visita do senhor Krushev aos Estados- Unidos.</p> <p>Há uma corrida desesperada, na Rússia, para alcançar os rendimentos norte-americanos. Muita coisa já conseguiram os técnicos, não resta dúvida, mas ainda se está ali tão distanciado dos altos rendimentos norte-americanos, que é como diferença entre o dia e a noite. A média soviética não passa, por enquanto, de 70 a 80 sacos por alqueire.</p> <p>Por que êsse interêsse pelo milho ? A explicação é simples. Dêsse cereal depende a melhoria dos padrões de alimentação das massas soviéticas. Milho abundante é fartura geral. É mais carne de tôda espécie. Mais ovos. Mais leite. Mais segurança de subsistência alimentar. Ademais, o milho é o cereal cujos rendimentos podem melhorar mais depressa, na maioria dos países produtores, simplesmente com modificação de métodos de cultivo e distribuição de sementes.</p>		

[Handwritten notes: 4/2/60, Garibaldi Dantas]

788

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p>A verdadeira revolução do milho começou, nos Estados-<u>Unidos</u>, com as sementes híbridas. E é através desse método que se vai conseguindo muita coisa pelo mundo afora. A Rússia está acelerando, a toque de caixa, suas fontes de abastecimento de sementes, híbridas.</p> <p>No Brasil, São Paulo está levando a palma. Ainda não foram divulgadas as previsões da colheita de milho deste ano. A nosso ver, vai ser a maior da história, não tanto porque a área aumentou, mas porque a quantidade de sementes híbridas empregadas foi sensivelmente maior. De fontes autorizadas, apuramos que nada menos de 40 por cento ^{de} das sementes híbridas foram plantadas neste ano, em São Paulo.</p> <p>Vamos, assim, entrando também na famosa revolução mundial do milho, que, graças a tais métodos, vai dar, neste ano, a maior safra de todos os tempos. Entre 1950/54 e 1959, período relativamente curto, a área mundial do milho aumentou, segundo levantamentos recentes do Departamento da Agricultura dos Estados-<u>Unidos</u>, de pouco mais de 12 por cento. A colheita, no mesmo período, pulou de quase 40 por cento. Em termos de produtividade, isso é, a rigor, autêntica revolução econômica. Nenhum outro produto se compara, nesse respeito, ao milho.</p> <p>O milho pode ser produzido, no Brasil, de uma ponta à outra de seu território. No dia em que não se tratar mais desse cereal, com tanto des-caso pelos melhores métodos de cultivo, a colheita brasileira espantará o mundo.</p> <p>*****</p>	

dsp 1960 0204 31
Mod. 52 - T.V.

789

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

9

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO <u>Internacional - 1</u>	TÉC. SOM
------	-------	---	-------	--------------------------------	----------

435 mineiros que estavam emparedados, nas minas de Coalbrook, na União Sul-Africana não mais vivem. A ultima esperança de ^{salvação} ~~salvação~~ foi liquidada hoje. Diante da expectativa de parentes e amigos foi descido até o local onde estavam os mineiros um microfone ultra-sensível par. ~~XXXXXXXXXXXX~~ ^{que} pudessem ser ~~XXXXXXXX~~ captados sons das galerias

Descido o microfone, um "speaker" lançou apelos em varios dialetos para conseguir resposta dos homens que ficaram emparedados nas galerias. Mas apenas o barulho da ~~agua~~ ^{correndo} ~~correndo~~ na galeria tragica que sepultou os 435 mineiros ~~XXXXXXXX~~ é o unico barulho que se ouve.

O satellite "Discoverer IX" lançado hoje durante o dia, na base Aerea de Vandenberg não foi colocado em orbita e voltou a atmosfera, pois o segundo estagio não atingiu a velocidade orbital.

O juiz Richard Chambers, presidente da Nona Corte ~~XXXXXXXX~~ Federal de Apelações ~~XXXXXXXX~~ do Arizona repeliu hoje o pedido de Caryl Chessman para que permitisse sua presença na audiencia que será realizada amanhã, em Tucson, naquela Estado, para ser ~~XXXXXX~~ julgada a ultima apelação do condenado à morte de San ~~XXXXXXXX~~ Quentin.

GT+ Chessman

Handwritten signature: José Luiz Fernandes

790

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO Internacional -11	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------------------------	---------

Chessman queria comparecer amanhã ^a ~~em~~ Tucson levando documentos para debater o seu caso. Contudo, o pedido foi negado. Amanhã, 9 juizes decidirão se deve ou não prosseguir o processo de apelação de Chessman .

Os cientistas da Universidade de Stanford ,na California anunciaram hoje que pela primeira vez na historia estabeleceu-se contacto direto da terra com o sol ao fazer ~~se~~ rebater em sua superficie um sinal de radar e receber em seguida seu eco.

O ~~gaxxi~~ gen ral Charles De Gaulle demitiu hoje de seu cargo o vice-primeiro ministro Jacques Soustelle, depois de uma entrevista que durou apenas três minutos ,entre o homem forte de De Gaulle , na crise argelina e o premier da França.

GT- De Gaulle
Jacques Soustelle

791

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

PRF. 3 - TV

-- (4-2-1960) -- 1º FILME INTERNACIONAL --

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CÂMERA-LOCUTOR ----- FILME POSITIVO	51"		<p style="text-align: center;">Em Chicago...</p> <p>...vândalos tentaram perturbar a feliz reunião da família Leonas. Durante a noite, entre meia-noite e sete horas da manhã, indivíduos não identificados apedrejaram a janela do escritório imobiliário do sr. Leonas. Os filhos desse senhor, Regina de 20 anos e Tomas de 17, chegaram recentemente a Chicago, voltando para junto de seus pais depois de 16 anos de separação. O casal Leonas, que naquela época fugira da Lituânia, conseguiu que seus filhos voltassem para junto de si quando, em Setembro do ano passado, fêz um apêlo pessoal ao sr. Nikita Kruchev, na ocasião em visita aos Estados Unidos. Sem ligar ao vandalismo, os Leonas foram à igreja de seu bairro a fim de dar graças pela reunião de toda a família.</p>	MIC STUD SOM: MÚSICA LEVE, SÉRIA.

792

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

PRF. 3 - TV

-- (4-2-1960) -- 2º FILME INTERNACIONAL --

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CÂMERA-LOCUTOR			No Instituto Franklin, de Filadélfia..	MIC STUD
	FILME POSITIVO	1'57"	os promotores da décima-primeira Exposição Anual de Engenharia e Manutenção estão apresentando dois modelos de residências para os homens que no futuro forem morar na Lua. O primeiro modelo é uma construção do tipo "cabana" e deverá ter 340 pés de comprimento, 160 de largura e 65 de altura. Esta casa possui dormitórios, cozinha, banheiro, sala e copa, além de laboratórios científicos, um observatório do espaço, uma torre de controle e instalações para o fornecimento de ar condicionado e energia elétrica. Quando na Lua, a casa precisará ficar hermêticamente fechada a fim de reter a atmosfera terrestre que haverá em seu interior. O nosso satélite natural não tem atmosfera e, segundo se supõe, há contínuas chuvas de poeira interplanetária. Para isso, há um enorme ^{praticamente} sobrecô na ^{sobre} a casa que assinalará a queda dessa poeira interplanetária e a incidência de raios muito quentes do sol. Durante a noite, a temperatura na Lua poderá cair muito abaixo de zero. Para compensar a rápida mudança de temperatura, a casa lunar é dotada de um delicado termostato na controlando os sistemas de aquecimento na e refrigeração.	SOM: MÚSICA ALEGRE
	SEGUNDO MODELO DE CASA.....			A segunda casa, a Casa Lunar Martin, é uma estrutura esférica de quatro andares. O modelo apresentado na exposição de Filadélfia é cêrca de um dozeavos do tamanho projetado. A esfera teria 32 pés de diâmetro e seria cercada e protegida por outra esfera de 55 pés de diâmetro. Entre as duas esferas haveria um vácuo.	

dsp 1960 0204 35
Mod. 52 - T.V.

(CONT.)

793

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

PRF. 3 - TV

-- (4-2-1960) -- 2º FILME INTERNACIONAL (CONT.)

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p>No primeiro andar está o equipamento mecânico e os geradores de energia elétrica. No segundo, os aposentos residenciais, incluindo biblioteca com aparelho de rádio, de TV etc... No terceiro localizam-se depósitos de algas.</p>	

794

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

-- (4-2-1960) -- 3º FILME INTERNACIONAL --

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>CÂMERA-LOCUTOR</p> <hr/> <p>FILME POSITIVO</p>	1'3"		<p>Em Nova Iorque...</p> <p>...continua a opinião pública atenta ao caso da jovem milionária Gamble Benedict com o chofer rumeno André Porumbeanu. Gamble e André, como se recorda, conheceram-se, apaixonaram-se e, diante das restrições restrições feitas pela família da moça ao caso de amor, fugiram romanticamente para Paris onde passaram quatro semanas semanas. Localizada por seu irmão e pelo advogado da família na capital francesa, Gamble Benedict foi levada de volta aos Estados Unidos levada de volta aos Estados Unidos, separando-se assim do seu amado. Este também já retornou a Nova Iorque e o caso agora está nos tribunais da grande metrópole pois a jovem é legalmente menor de idade. Gamble vivia com sua avó e agora pretende livrar-se dela para poder continuar encontrando-se encontrando-se com André. Entretanto, o magistrado decidiu que, em vista de sua minoridade, Gamble ficará sob a vigilância do tribunal, embora continue sob a custódia de sua avó.</p>	<p>MIC</p> <hr/> <p>STUD</p> <hr/> <p>SOM:</p> <p>MÚSICA</p> <p>LEVE,</p> <p>SÉRIA.</p>